
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

94 Telaio, serbatoio, schienale 2007-03-21

Pagina 1/2



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

94 Telaio, serbatoio, schienale 2007-03-21

Pos Codice Qtà Descrizione Note

2 2505600 1 Telaio BL77

3 5303000 2 Vite ferro combi M6x20 Zincata

4 2502400 1 Portattrezzi sullo schienale

5 2502500 1 Coperchio per portattrezzi

6 5301600 2 Vite ferro combi M6x25 Zincata

7 3007201 1 Filo massa dal telaio al motore Solo per modelli BL3A/1-/4-/5 - Only for models

BL3A/1-/4-/5

8 2002300 4 AMMORTIZZATORE L80 (45 SH)

9 6200400 6 Rondella piana D. 5 x 15 x 1,5 zincata

10 5002900 2 Vite TCEI M5 x 12

11 4800200 2 Dado autobloccante M5

13 0G15700 1 Tappo miscela+disco sottotappo [0G35500]

14 9913000 1 Valvola comb.cpl [0G02901/0G18300 x AIB]

15 7301200 1 Anello OR 3112 vtn

18 2506100 1 Schienale sul serbatoio miscela BL77

19 5304300 2 Vite atf TMTIC 4,8 x 9,5 punta tronca

20 0G18000 1 Leva gas + stop atom, soffiatore cpl Pos. 20, 21 Solo per modelli BL3A/1-/4-/5 - Only

for models BL3A/1-/4-/5

21 4800300 1 Dado autobloccante M6 Zincato Solo per modelli BL3A/1-/4-/5 - Only for models

BL3A/1-/4-/5

22 3005001 1 Filo massa per leva gas L3     [3005002] Solo per modelli BL3A/1-/4-/5 - Only for models

BL3A/1-/4-/5

23 3005700 1 Guaina protezione fili L80 M88A1 Solo per modelli BL3A/1-/4-/5 - Only for models

BL3A/1-/4-/5

24 8910100 3 Fascetta plastica nera fermatubo

26 2505701 1 Serbatoio miscela BL77

27 0611900 1 Filtro aspir.misc.a doppia retina

28 2111200 1 Gommino passatubi miscela (2 fori)

29 2505804 1 Tubo aspirazione miscela

30 2506300 1 Tubo ritorno miscela

31 2111500 1 Guaina protezione tubetti miscela

33 7101100 2 Anello seeger 13e

34 2411100 1 Spallacci Cifar. soff.(coppia) [2413300] Coppia - pair

35 5304900 2 Vite atf TIC full 5 x 22 per plastica

36 8303500 1 Molla per curva tubo miscela

999 9913900 1 Tappo miscela con valvola cpl  [0G02901] Pos. 13 >15

999 0G11300 1 Tappo misc.con valvola cpl(MV) [0G02910] Pos. 13 >15 per modelli a benzina verde - for

unleaded fuel models

999 0G21300 1 Serbatoio miscela BL3 cpl Pos. 26 >31, 36

Pagina 2/2


